

再学习 再调研 再落实

签约项目12个 总投资182.5亿元

芗城区首季度项目集中签约仪式举行

本报讯(记者 俞映云 通讯员 刘钦鹏)3月10日上午,芗城区2021年第一季度项目集中签约仪式举行。此次集中签约项目共12个,其中工业项目5个,工业技改项目3个,农业、服务业项目4个,总投资182.5亿元。

本次集中签约项目涵盖新材料、数字经济、商业会展等领域,分别是三宝新材料科技产业园项目、漳州数字经济产业园项目、漳州市大数据中心项目、漳福科技汽车配件生产项目、佳龙科技全自动智能计量与包

装设备生产线建设项目、三宝年产90万吨优特钢项目、新佳美板式家具及配件加工生产项目、点景科技物联网及智能化终端研发生产中心扩建项目、八闽(漳州)不夜城项目、漳州市闽南教育学校项目、漳州做农漳州现代蛋鸡产业示范园、漳州外贸总部经济项目等。

尤为值得关注的是此次签约的八闽(漳州)不夜城项目,该项目总规划用地面积28.69亩,总建筑面积

约10万平方米,总投资约10亿元,拟打造集五星级酒店、大型餐饮、会议会展、商业及办公等大型文旅SOHO综合体,打造商业集群,吸引国内外知名品牌商家入驻,带动辐射周边地区,形成商业聚集效应。

据了解,近年来,芗城区抢抓市委市政府赋予金峰开发区扩区、放权、升格的重大历史机遇,突出大招商、招大商、招好商,去年共签约30个项目,其中10亿元以上项目10个。

漳州奥佳华智能健康产业园区(二期)

开工

本报讯(林晓华 王思亮)近日,位于蓝田经济开发区的漳州奥佳华智能健康产业园区(二期)项目开工建设。以实际行动推进“再学习、再调研、再落实”活动,加快产城人深度融合步伐。

据了解,漳州奥佳华智能健康产业园区项目用地面积309亩,规划总建筑面积约44.26万平方米,项目全部建成达产后预计年产值近30亿元,税收近2亿元。该项目是集创新研发技术中心、智能制造中心、产品展示中心、客户体验中心、物联网中心、工业旅游为一体的现代化智能制造工厂。计划建设厂房、仓库,及设备房、门卫等配套设施,总建筑面积22.38万平方米。

平和上好佳食品工程建设

提速

本报讯(李嘉琳)连日来,位于平和县的上好佳食品工业有限公司工程建设正热火朝天进行。据项目负责人介绍,目前办公楼已建设完成,进入室内装修阶段,生产车间已完成工程量的三分之一。预计今年10月份生产设备入厂,年底进行试运营。

据了解,福建上好佳食品工业有限公司是由上好佳(香港)有限公司投资注册成立,项目占地面积98719.97平方米,总投资约4亿元,主要生产果汁饮料、薯片及膨化食品。将新建天然薯片流水线5条,膨化食品流水线2条,果汁饮料加工线2条,年产25000吨果汁及1500吨膨化食品。



位于南靖县丰田镇的钰丰乐器(福建)有限公司,主要生产经营各类木质乐器,公司通过引进自动化生产线,使企业技术水平达到国内先进水平,并成为全球重要的尤克里里生产基地。图为公司生产车间一角 本报记者 林忠摄

漳州首个区级教育发展基金会设立

芗城将加大对公办学校优秀教师的奖励力度



本报讯(记者 陈晓云 通讯员 刘钦鹏)3月10日,漳州市芗城区教育发展基金会成立,并选举产生首届理事会和监事会领导班子。至目前,该基金会共募集资金1337.4万元。这是漳州首个区级教育发展基金会。

据了解,芗城区教育发展基金会是公益性、非营利性活动的社会组织,业务主管单位是芗城区教育局。基金会将以“奖学奖教、扶贫助困”为宗旨,表彰尊师重教先进单位和个人,奖励优秀教师和学生;支持新办学校,扶持薄弱学校建设;扶助贫困师生;开展优秀人才培养等,促进芗城各类教育事业的发展。

芗城实验小学新华校区,老师正在与学生互动。(资料图片)

“之前公办中小学优秀教师的奖励是依据政策来,奖励力度不大,教育发展基金会成立后,搭建了社会化捐资奖教助学的新平台,社会资金的注入,对教师的奖励将更为灵活,力度也将会加大。”芗城区教育发展基金会相关负责人接受记者的采访时表示,奖教奖学是基金会的主要业务范围,“我们希望通过资金激励机制,让教师工作更有积极性,让教师队伍更为稳定。同时,也希望因此吸引更多的名校长和优秀教师到芗城区扎根落户,推动教育事业优质均衡发展,助推芗城迈向教育强区。”

据介绍,基金会将秉承合法、公开、透明、高效的原则,对捐助资金实行专户管理,定向使用。下一步,将在充分走访调研,广泛征求各界意见建议,最终确定奖教奖学方式,确保资金发挥最大效益。

华安上樟村:

发布村级区域品牌形象标志

本报讯(苏敏 黄建和)3月9日,华安县沙建镇上樟村发布该村“上樟之恋”区域品牌形象标志,成为全市最先拥有并使用村级区域品牌形象标志的行政村。

该标志以老樟树和方圆古桥为元素,以图形化语言,体现上樟村地域特色。上樟村因一棵老樟树而得名,这里曾是华安西南部区域的古交通要道和明清时期东溪窑瓷器集散之地。

驻村第一书记李炎春介绍说,设计并应用村级品牌标志的想法源于网红村歌《上樟之恋》。2019年10月,在新中国成

立70周年之际,村歌《上樟之恋》音乐短片上线,一度成为网红村歌,“上樟之恋”迅速成为一个热词,上樟村也成了网红打卡地。

“我们意识到,把‘上樟之恋’作为一个村庄的综合品牌形象来打造,在全面推进乡村振兴进程中,有着重要意义。我们要通过一首村歌,塑造一个品牌,凝聚民心力量,带动产业发展,提升上樟影响力。”李炎春说。

据介绍,该村的品牌形象LOGO将应用于农特产品、乡村旅游等各个领域。



长泰新品“桃蜜枣”错峰上市收益高

本报讯(婷婷 丽敏 王磊文/图)近日,长泰上花村木辉果蔬农场里,近百亩枣园进入采摘期,十多个枣农正抓紧时间采摘青枣(题图)。

据木辉果蔬农场负责人介绍,

这批“桃蜜枣”是农场去年改良嫁接的新品种,成熟期比较晚,可错开当地采摘高峰期,具有市场优势。今年青枣价格较高,最高峰一斤可卖到4块多,该农场产量达80万斤,目前已全部被预订。

漳州交警与美团开展警企合作

“外卖小哥”不守交规 限制接单

本报讯(记者 庄文剑)3月9日,漳州市公安局交警支队与美团安全管理部签署警企合作协议。今后,“外卖小哥”上路将有更严格的规范。

目前,漳州有外卖骑手约2200人,其中专职骑手1600人左右。近年来随着我市外卖行业飞速发展,外卖骑手在方便百姓生活的同时,不遵守交通规则的行为时有发生,给城市文明交通造成一定影响。外卖骑手人员、工作范围流动性较强,交通管理有一定的困难。

漳州市公安局交警支队支队长林阿春表示,漳州交警和美团企业建立定期沟通机制,加强线上线下交流和交通违法数据分析,便于交警和企业对外卖骑手精准管理;加强路面动态监督,路面民警以教育为主、处罚为辅,逐步形成交警落

实监督责任、企业落实主体责任,共治共享良好局面;加强宣传,将外卖骑手主要交通违法行为纳入常规交通安全宣传当中,规范外卖骑手文明交通行为。

美团安全管理部交通安全首席专家冯乃武说,美团外卖企业将以此次合作为契机,加强员工交通安全教育,提高美团外卖骑手的交通安全意识;将交通安全纳入企业考核机制,形成老骑手带新骑手齐抓共管模式;加强源头监管,对没有落实交通安全制度的外卖骑手实行限制接单、行业拉黑、通报等限制措施;实现企业和交警信息共享,让外卖骑手实时了解最近的交通安全信息,及时进行路面防控,降低交通安全事故率,为城市文明交通做贡献。

“全国民主法治示范村(社区)”公布 漳州3村(社区)入榜

本报讯(记者 黄子君 通讯员 卢琳宇)近日,司法部、民政部公布第八批“全国民主法治示范村(社区)”名单,我市漳浦县佛昙镇内村、平和县霞寨镇高寨村、云霄县陈岱镇礁美村等3个村(社区)入榜。

近年来,漳州以民主法治

示范村创建为载体,深化“法律进乡村”,不断提升基层治理体系和治理能力现代化水平,涌现出一批示范创建先进单位。截至目前,全市已有全国民主法治示范村(社区)11个,省级民主法治示范村(社区)108个。

市区漳华新村安置房动工

主要安置大同村及省道西港线扩征拆迁户

本报讯(记者 许意斌)记者获悉,漳州市芗城区漳华新村安置房项目已动工,预计年底可实现主体封顶,2022年10月可全部完工,项目建成后可提供260套棚改安置房,主要安置对象为大同村及省道西港线扩征的拆迁户。

据了解,漳华新村安置房项目位于市区腾飞路与芝山路交叉口西北角,紧邻漳州

市阳光学校,总用地面积1万平方米。其中,地下室总建筑面积约1.4万平方米,地上总建筑面积2.8万平方米,将建4栋棚改住宅楼,均为15层。地下室一层将预留充电桩接口,地下室将配备260个机动车停车位。除棚改住宅楼外,该项目还将配套建设小区道路、绿化、消防等基础设施。



龙海市场监管局:

开展农资打假护农保春耕行动

本报讯(郑爱国 文/图)春耕在即,为维护农资市场秩序,保障春耕生产顺利进行,切实保护农民合法权益,日前,龙海市场监管局积极组织执法力量,开展农资打假护农保春耕专项行动。

此次专项行动,以检查化肥、农药、种子、农机具以及农用地膜等产品为重点,主要对产品进销货台账、生产企业的资质和产品检验报告、产品包装标识、产品执行标准、合格证、工业产品生产许可

证号等相关内容进行检查。严厉查处无照经营、制售假冒伪劣农资,虚假标识、违法涨价、有效含量不足、计量不准、“傍名牌”虚假宣传等坑农害农违法行为。同时,向农资经营户宣传讲解相关法律法规,引导经营者诚信经营、守法经营,不经销假冒劣农资产品,从源头上杜绝假冒伪劣农资上市销售,净化农资市场,让群众购上放心农资产品,确保春耕生产顺利进行。

漳州港企业节后全面复工复产

近日,在漳州开发区中信重工装备制造(漳州)有限公司厂区内笔者看到,国电投神泉项目首个单桩在码头装船出运,已完成建造和筒体拼装的两个吸力筒导管架也将于近期装船出运。据企业有关负责人介绍,响应留港过年号召的企业员工于大年初二就投入各岗位工作中,以保证春节期间连续化生产。截至目前,中信重工节后复工复产率达100%。

节后中信重工复工复产工人充足,工厂提早开工、赶制订单,企业创新技改、加装设备,企业正抢抓机遇,开足马力。“到今年八月之前的订单已处于饱和状态,全年的订单量将保持良好水平。”中信重工装备制造(漳州)有限公司总经理王志平介绍道,“我们二期技改已经获得集团公司的批复,目前二期的建设技改已经全面启动,2021年我们还将持续漳州公司去年边建设边生产的状态,继续保持稳步增长的良好态势。”据悉,中信重工厂在增加地面硬化的基础上,还将增加

300吨龙门吊以及700吨龙门吊等设备,预计投资1.5亿元,同时新建700T滚轮架轨道基础1020米。厂区扩建后主要生产海上风电用钢管桩、塔筒,以及吸力筒导管架,预计产能约12万吨,产值约15.36亿元,年收入预计达9亿元。

随着海上风电产业的兴起,中信重工将抢抓市场快速发展机遇,结合订单生产需要,依托漳州开发区显著的港口优势和靠近海上风电场的天然区位优势,坚持创新驱动和深化改革,在技术攻关上取得新突破,进一步提高在海上风电领域的市场竞争力,为漳州开发区海工产业发展再添新动能。

(林洁)



(上接第一版)

汪洋强调,“国之大者”就是贵之重者。站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点上,使命召唤、责任在肩。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,大力发扬“三牛”精神,积极投身全面建设社会主义现代化国家伟大实践,不断推进专门协商机构建设和人民政协事业发展,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

出席闭幕会的领导同志还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其

亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节等应邀参加闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。